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Протягом двох десятиріч своєї незалежності, Україна зосереджує максимум зусиль на 
розвитку політичної, економічної та юридичної систем. Незважаючи на численні 
труднощі, які ще потрібно подолати, загальновизнаним є той факт, що Україна - це 
держава з багатьма можливостями як для українських, так і для іноземних інвесторів.  
Київський офіс міжнародної юридичної фірми "Гід Луарет Нуель" (ГЛН Київ) забезпечує 
юридичну підтримку усім зацікавленим у здійсненні комерційної діяльності на українському 
ринку. ГЛН Київ пропонує своїм клієнтам юридичні послуги високої якості часто навіть в 
умовах суперечливого та нестабільного законодавства, діючи згідно міжнародних 
стандартів якості та принципів фірми. Підтвердженням результатів роботи ГЛН Київ є 
велика кількість успішно проведених транзакцій з моменту відкриття офісу в 2006 році.  
ГЛН Київ пропонує послуги українських, французьких та німецьких юристів під 
керівництвом Бертрана  Барр'є. 

Досвід та сфери практики 
Антимонопольне право  
ГЛН Київ надає юридичні послуги в сфері відносин, що впливають на економічну конкуренцію 
в Україні, в тому числі, представляє інтереси клієнтів в Антимонопольному комітеті України 
при одержанні дозволів та висновків, а також у випадку проведення розслідувань. ГЛН Київ 
забезпечує розробку угод про спільну діяльність, юридичне структурування 
дистриб’юторських мереж та інших форм комерційної співпраці з метою  їх відповідності 
антимонопольному законодавству України. 

Банківське та фінансове право, ринки капіталів 
ГЛН Київ, підтримуючи тісну співпрацю з відповідними командами лондонського, паризького та 
нью-йоркського офісів, пропонує консультації та супровід угод у сферах проектного 
фінансування, фінансування угод з придбання та структурованого фінансування. 

Державні закупівлі  
ГЛН Київ представляє інтереси постачальників обладнання і послуг для органів влади. Така 
юридична підтримка полягає у вивченні тендерної документації, підготовці тендерної 
стратегії та тендерної пропозиції, юридичному супроводі під час відкриття пропозицій та 
проведення переговорів із органами влади, а також юридичному супроводі після 
проведення тендеру. 

Державно-приватне партнерство  
ГЛН Київ надає юридичний супровід приватним інвесторам, які  зацікавлені в об’єктах 
комунальної інфраструктури, а також державним відомствам, які бажають приватизувати 
державні компанії. Така допомога включає проведення переговорів з державними 
відомствами, підготовку проектів договорів про державно-приватне партнерство, підготовку 
пропозицій на оголошені тендери, вивчення техніко-економічного обґрунтування спільної 
діяльності з державними установами. 

Енергетика та навколишнє середовище 
ГЛН Київ консультує клієнтів з усіх регуляторних питань, які стосуються сектору енергетики та 
охорони навколишнього середовища. Наш офіс здійснює юридичний супровід клієнтів у 
рамках Кіотського протоколу, а також угод про розподіл продукції та консультує з питань 
приватизації об’єктів електроенергетики і розвитку інфраструктури. 
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Законодавство у сфері банкрутства 
ГЛН Київ супроводжує клієнтів під час усіх етапів процедури банкрутства: подання заяви 
про початок відповідної процедури; представництво інтересів кредиторів; набуття у 
володіння майна боржника; інвестування у боржника для відновлення його 
платоспроможності; підготовка проекту, проведення переговорів та укладення мирової 
угоди між кредиторами та боржником. 

Законодавство, що регулює відносини у сільському господарстві  
ГЛН Київ надає юридичний супровід щодо усіх правових аспектів стосовно оренди та купівлі 
нерухомості і землі, та вирощування і переробки сільськогосподарської продукції, а також 
будівництва виробничих, переробних і складських потужностей. Ми консультуємо наших 
клієнтів щодо податкового та загального структурування проектів, а також щодо ліцензійних 
і регуляторних питань. 

Злиття, поглинання та приватизація 
ГЛН Київ консультує іноземних інвесторів з питань придбання часток/акцій у місцевих 
компаніях і допомагає їм в успішному завершенні їхніх проектів та угод. Ми також 
супроводжуємо наших клієнтів у справах корпоративної реструктуризації та приватизації. 

Інтелектуальна власність 
ГЛН Київ консультує клієнтів з питань охорони об’єктів авторського права і суміжних прав, 
об’єктів промислової власності, захисту від недобросовісної конкуренції, ліцензування, 
охорони комерційної таємниці, діяльності електронних та мовних засобів масової 
інформації, в тому числі ведення судових справ та виконавчих процедур.  

Консультації та супровід іноземних інвесторів  
ГЛН Київ супроводжує міжнародних клієнтів, які бажають вийти на український ринок. Наш 
офіс забезпечує усі юридичні аспекти угод - від підготовки проектів договорів та проведення 
переговорів щодо їх укладання, до здійснення усіх адміністративних формальностей. 

Нерухомість 
ГЛН Київ консультує клієнтів щодо придбання або будівництва об’єктів нерухомості, 
підготовки проектів, проведення переговорів і укладання договорів оренди та договорів 
фінансування будівництва.  

Оподаткування 
ГЛН Київ надає поради клієнтам з питань українських та іноземних податків щодо їхніх 
проектів, особливо у сфері нерухомості та корпоративних угод. 

Судові процеси та арбітраж 
ГЛН Київ консультує клієнтів та представляє їхні інтереси в будь-яких судових справах 
в судах України та надає їм будь-яку підтримку стосовно вирішення спорів у всіх сферах 
господарської діяльності. 

Трудове законодавство 
ГЛН Київ надає консультації з усіх аспектів трудових взаємовідносин, оплати праці і 
соціального забезпечення працівників: підготовка проектів трудових контрактів, здійснення 
відповідних реєстрацій в органах державної влади та вирішення спорів. 
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